

# 日本の優れた商品・サービスを国内外に発信するプログラム「OMOTENASHI Selection(おもてなしセレクション)」にて ハナマルキ「透きとおった甘酒」が金賞を受賞

味噌・醸造製品メーカーのハナマルキ株式会社(本社:長野県伊那市、代表取締役社長:花岡俊夫)の商品「透きとおった甘酒」は、日本の優れた商品・サービスを発掘・認定し、国内外に発信するプログラム「OMOTENASHI Selection(おもてなしセレクション)2019」の103対象のひとつに選ばれ、その中でもより評価の高い「金賞」を受賞しました。日本在住の外国人審査員による審査の結果、日本の伝統的な飲料である甘酒を透明化するという革新性を評価していただきました。

### ■受賞商品「透きとおった甘酒」について

透きとおった甘酒は、国産米の米こうじを使用した、酒粕不使用の甘酒です。ノンアルコールのため、アルコールが苦手な方、お子様や妊婦の方も安心してお飲みいただけます。お米をこうじのちからで分解して自然な甘みを引き出しており、砂糖不使用でも素材がもつやさしい甘みを味わっていただけます。また、透明かつ、澄み渡ったゴールドの色により、色彩も楽しむことができる「新しいスタイルの甘酒」で、炭酸水、豆乳、ウイスキーなど、他の飲料といろいろな割り方を楽しんでいただけます。

<割り方・調理例>

トマトジュース×甘酒

ミント×甘酒

梅干し×甘酒







鶏肉の照り焼き



甘酒のピクルス



### ■受賞商品「透きとおった甘酒」概要

商 品 名 : 透きとおった甘酒 125m l

内 容 量 : 125ml/本

販売エリア:首都圏中心の販売

(東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県、群馬県、

栃木県、茨城県、福島県)

家庭用向け 日配売場での発売

希望小売価格(税抜): オープン価格

公 式 通 販 : 3,600円(125ml×18本入り)

(URL: http://www.hanamaruki-shop.com/)

ブランドサイト: https://www.hanamaruki.co.jp/amazake.html



### ■授賞式の様子

12月2日(月)に行われました授賞式にて表彰いただきました。





## ■八ナマルキより受賞にあたってのコメント

ハナマルキは、創業以来 100 余年に亘って日本の麹文化を大切にし、安全でおいしい製品作りに取り組んでまいりました。また、次世代にこの文化を継承していくために、時代に合わせて伝統を発展させていきたいと考えています。

「透きとおった甘酒」も、古来より伝わる甘酒を「透明化」することで、これまでにない甘酒の新しいスタイルを生み出しました。

今回の受賞により、国内外問わずさらに多くの方に「透きとおった甘酒」を手に取って頂けるよう努めてまいります。

### ■OMOTENASHI Selection (おもてなしセレクション) 概要

OMOTENASHI Selection (おもてなしセレクション) とは、受け手のことを思いやる心から生まれたこだわりの技、伝統を継承しながらも現代に向けて改良を重ねる創意工夫の活動など、日本の魅力である"おもてなし"心あふれる商品・サービスを発掘・認定し、国内外に発信するプログラムです。



日本在住の外国人選定員による評価を前提に、日本人専門家によるクオリティチェックを加味し選ばれた優れた商品・サービスを認定し、日本国内をはじめ世界各国へ向けた広報・販路支援を通して、新しい消費の拡大、日本企業全体の世界的な販売力向上につながることを目指します。

2019 年度は 103 の受賞対象が決定し、うち 28 対象が金賞に、7 対象が特別賞全 5 部門に輝きました。

URL: https://omotenashinippon.jp/selection/

# ■ハナマルキ株式会社 会社概要

商 号: ハナマルキ株式会社創 業: 大正7年11月1日設 立: 昭和21年11月5日代表者: 代表取締役社長 花岡俊夫

所 在 地:長野県伊那市西箕輪 2701

事業内容:味噌醸造販売および加工食品製造販売 U R L:http://www.hanamaruki.co.jp/